1. Pepa musi zvedat batoh silou 58 N. Jak velkou praci vykona, jestlize ho zvedne ze zemé na
lavici ve vysce 0,8m ?

Pepa vykona praci J.

2. Urtete praci, kterou vykona pii tazeni psi spiezeni. K tazeni sani je nutna sila 250 N, psi
potahnou sané rychlosti 10 kim/h dvé hodiny. Postroje psiho spieZzeni jsou k sanim zapojeny
vodorovne,

Vykonana prace je J.

3. Motor jefabu dopravi naklad o hmotnosti 480 kg do vySky 20 m za | min. Jakou praci vykona
motor jefabu a jaky je jeho vykon?

Motor jefabu vykona praci kJ. Jeho vykon je kW.



